

Грандиозная Первомонада Вещества – Минеральный Первоисточник Сознания

(встреча с Солнечным Братством)



02.04.17

Вступление

Дорогие Солнечные Братья! Я прошу настройки.

Мне бы хотелось узнать о том, как живут Солнечные Братья и каков социальный строй Единства на Солнечном уровне. Что за общество и каковы интересы существ, населяющих СБ. Наши фильмы о высших существах наполнены войнами и борьбой. Я понимаю, что это только наша проекция, и хотелось бы знать, а как на самом деле?

СБ: Благодарим за вопрос, и сегодня вы побываете у нас в гостях, чтобы понять, какова жизнь на высших планах. И заодно мы помечтаем вместе о вашем будущем сообществе.

Я понимаю, что наши умы наполнены земной спецификой – жилища, путешествия, семья, еда и пр.

Немного расскажем о том, кто населяет наше пространство.

У вас есть пространство или его нет?

У нас есть пространство, которое мы создаем для совместной деятельности. Оно напоминает то, что вы строите на Земле, но несколько в ином ракурсе.

Это всеобщее пространство для всех, и у каждого есть и личное пространство, которое существо создает самостоятельно.

На нашем уровне мы существуем в трех ипостасях – два мы уже упомянули, а третье – внутренний мир, который вы называете подсознание. Вывернутое подсознание становится открытым для обозрения и участия в каждодневных делах.

Какие же у вас ежедневные дела? Каково расписание, если вы не спите и не едите?

Мы немножко кушаем, но это энергетическое питание, примерно раз в месяц (по земным меркам) мы делаем запас питания, подключаясь к источникам питания (в виде портала света и огня)

Как создан этот портал питания?

«Магазин» – так мы его шуточно называем. Это центральный канал нашего Единства, и мы распределяем питание. У нас практически нет дней и ночей, календаря, но есть солнечный режим, по которому мы ориентируемся. Это колебание полей солнца, которые мы все ощущаем своими телами. Это как ось времен. Вокруг оси существует цикл, и мы естественно ощущаем этот цикл, так же, как вы времена года или лунные циклы, например. Часть из нас подключается в начале цикла, часть в конце, в «магазине» поэтому нет «толкучки».

Мы не спим и поэтому не связаны с темпом или со сроками. Это дает относительную свободу нашему передвижению, области работы и нравам. Мы также любим развлекаться, радоваться, у нас есть собрания, наподобие вашего – для общения и развлечений. У нас развито свое духовное искусство, наподобие вашей религии, и область поклонения нам известна. Только ваше поклонение отличается от нашего. Мы не унижаем себя в это время, а наоборот, восстаем и соединяемся со своими Наставниками, и вместе с ними познаем новое в путешествии Разума и Сознания. Примерно, как вы и мы на сеансах связи.

Что еще хочется сказать - ваши путешествия связаны с перемещением тел. Наши путешествия связаны с расщеплением сознания (примерно так, как ваша сегодняшняя медитация), и установлением новых контактов и связей в разных областях вселенной.

У нас также есть общая библиотека, архив которой предоставлен всякому, владеющему входом в общую Сеть Сознания Галактики.

Мы мерцаем, гаснем в одном месте и возникаем в другом. Нам необязательно быть постоянными в одном месте, в одной форме и в одном сознании. Мы можем сливаться с разными сообществами и удовлетворять свои амбиции и любопытство через творения на разных уровнях и плотностях, в том числе, и на вашем уровне. Наши сеансы как раз и являются такими творческими актами и взаимно полезными явлениями.

Сеанс

Н: Расслабляемся (5 минут).

Поднимаемся и соединяемся в десятой чакре на уровне СБ.

Мы находимся в переходной капсуле, которая наполняет нас дополнительным светом и тонкими энергиями. Мы «растем» до 3-4 метров.

Мы «вылетаем» из плотных оболочек своих тел на уровне СБ, и в еще более тонких телах нас начинают транспортировать. Сознание расщепилось – часть осталась в спящих ментальных телах, а более тонкая часть (в образе «светящихся шариков» - огненное сознание) освобождена для путешествия.

Нас «зачерпнули» «большим ковшом» или большой рукой и телепортируют в сообщество. Это сеть сознаний, связь из многих душ. В узлах кристаллической сети – души, которые могут выходить и подключаться вновь в это Сознание Единства.

Рис. 1

Рис. 2

Автор: Наталья Котельникова

04.04.2017 12:28 - Обновлено 04.04.2017 12:37



